
Cемінар «Європейські кваліфікаційні рамки та програми підтримки 

розвитку наукової кар’єри» (25 вересня 2014 р.). 

 

25 вересня 2014 р. на кафедрі професійного, неолімпійського та адаптивного 

спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України 

проведено семінар «Європейські кваліфікаційні рамки та програми підтримки 

розвитку наукової кар’єри». 

 

З доповідями «Реалізація наукових проектів в умовах євроінтеграції» на 

семінарі виступили кандидат наук з фізичного виховання і спорту Когут Ірина 

Олександрівна та старший викладач Маринич Вікторія Леонідівна.  

 

У ході семінару були обговорені можливості, які з’явилися в представників 

українського академічного середовища внаслідок старту рамкової програми ЄС 

з досліджень та інновацій «Горизонт 2020». Учасники семінару ознайомились з 

компонентом програми Передова наука, в рамках якого українські дослідники 

та наукові колективи можуть розраховувати на підтримку щодо проведення 

передових досліджень через Європейську дослідницьку раду (ERC); надання 

дослідникам можливостей для навчання та розвитку кар’єри у рамках програми 

дій Марі Складовської Кюрі; забезпечення доступу всіх європейських 

дослідників до дослідницьких інфраструктур високого рівня. 

 

У семінарі взяли участь всі науково-педагогічні працівники кафедри 

професійного, неолімпійського та адаптивного спорту, які презентували власні 

ідеї і проекти щодо пошуку ресурсів для реалізації наукової діяльності та 

формування партнерських зв’язків із європейськими колегами і фондами. 

 

Рішення, ухвалені під час семінару 

1. Проаналізувати гранти на проведення наукових досліджень в 

Україні та за її межами. 

2. Визначити найперспективніші гранти для досліджень у галузі 

фізичної культури та спорту. 

3. Підготувати необхідні документи для подання наукових розробок, 

що здійснюються на кафедрі, на конкурс для отримання гранту (відповідно до 

термінів подання заявок). 

4. Розширити співпрацю з науковими й освітніми організаціями 

Європи та США (протягом року).  


